

ЖАБИН ВЛАДИМИР СТАНИСЛАВОВИЧ



Предприниматель, Депутат городского Совета народных депутатов города Рассказово двух созывов, председатель постоянной комиссии по промышленности, ЖКХ, транспорту, связи, землеустройству и развитию предпринимательства.

Родился 1 октября 1967 года в г. Ташкенте, республики Узбекистан.

В 1984 году закончил 10 классов средней школы.

С 1985 по 1987 гг. служба в танковой части Ленинградского военного округа.

В 1991 году окончил электротехнический институт связи по специальности «Автоматическая электросвязь».

С 1991 по 1993 гг. работа главным механиком строительно-монтажного управления.

С 1993 по 1994 гг. работа заведующим складом станции технического обслуживания а/м «Москвич» в г. Тамбове.

В 1994 году, индивидуальный предприниматель.

В 2000 г. окончил Тамбовский автотранспортный техникум.

В настоящее время имеет сеть магазинов по продаже бытовой техники, компьютеров, видео- и аудио-аппаратуры. Возглавляет предприятия по техническому обслуживанию автотранспорта, в том числе сельскохозяйственной техники и проведению государственного технического контроля в г. Рассказово и ряде районов области. В период нестабильной работы ЖКХ города внес значительный вклад сохранения от развода социально - значимой инфраструктуры, в частности восстановил работу бани в микрорайоне «Малышина» и сохранил работу общественной бани в микрорайоне «Арженка». В целом совместно с партнерами обеспечил более 300 рабочих мест для жителей Тамбовской области.

В производственной сфере и предпринимательской деятельности отличают чувство нового в работе, развитие ведет с перспективой. В структурах под его руководством и при его участии всегда большой ассортимент товаров, широкий спектр услуг, современное и высокотехнологическое оборудование высокая культура обслуживания, разумное сочетание цены и качества. Рабочие места организованы в соответствии со всеми предъявляемыми условиями по технике и пожаробезопасности. В трудовых коллективах царит атмосфера доброжелательности, взаимовыручки, одновременно всегда присутствует высокий уровень дисциплины и ответственности.

В депутатской работе присущее обостренное чувство справедливости в интересах всех категорий жителей города, прежде всего малообеспеченных, детей, пенсионеров. Во взаимоотношениях с исполнительной властью отличается как конструктивизмом, так и высокой принципиальностью для соблюдения баланса интересов города в целом, каждого отдельного человека, в том числе предпринимателей, их сотрудников и работников. Эти личные качества и жизненный опыт позволили ему работать помощником депутата Государственной Думы 3 —го и 4 —го созывов.

Имеет заслуженный деловой авторитет среди коллег депутатов, представителей различных ветвей и уровней власти, положительные отклики и уважение среди многих слоев населения города за профессионализм, человеческие качества и благотворительность.

Пользуется общественной признательностью.

В мае 2006 года Правительством Москвы и Комитетом по делам семьи и молодежи объявлена благодарность за поддержку клуба «Семаргл» при подготовке ко Всероссийскому фестивалю «Удаль молодецкая».

В феврале 2006 года вручено благодарственное письмо от Главы администрации Территориального управления Кронштадтского административного района Санкт-Петербурга за помощь в развитии и популяризации боевого самбо в Тамбовской области.

Награжден грамотой Федерации боевого самбо России за большой вклад в развитие боевого самбо и активную работу по пропаганде физической культуры и спорта.

Женат. Имеет двоих детей.

Адрес организации: 393255, г. Рассказово, Тамбовская область, ул. Советская, д. 108.

Телефон: 8(47531) 3-54-68